

Finaliza acto de piratería aérea



Argel, octubre 3. (Latin Reuter). Otro alarmante drama de piratería aérea, que se extendió desde Asia hasta el norte de África, parecía haber culminado hoy en Argelia con la liberación de los últimos 19 rehenes. Los periodistas tenían vedado el acceso al aeropuerto de Argel, pero la cancillería japonesa informó en Tokio que los once guerrilleros izquierdistas también habían abandonado el DC 8 de la Japan Airlines, secuestrado el miércoles último mientras sobrevolaba territorio de la India. Los 12 pasajeros y siete tripulantes —lo-

dos en buen estado de salud, según se informó— eran el remanente de las 151 personas tomadas originalmente como rehenes por cinco guerrilleros del Ejército Rojo Japonés, que se apoderaron del aparato durante un vuelo regular entre la India y Japón. La mayoría de los rehenes fueron liberados en Dacca, capital de Bangladesh, a cambio de un rescate de seis millones de dólares y la liberación de seis guerrilleros alojados en cárceles de Japón. El DC 8 aterrizó hoy en Argelia, procedente de Damasco, donde diez rehenes fue-

Pasa a la página 40

Importantes cambios en gabinete hace López Michelsen

Bogotá, Oct. 3 (AP). El presidente Alfonso López Michelsen hizo cambios importantes esta tarde en su gabinete, sustituyendo a sus ministros de Hacienda, Agricultura y Minas después de haberlo hecho ya con el ministro de Gobierno (Interior) el fin de semana pasado.

La Secretaría de Prensa del Palacio de Gobierno informó que el veterano político conservador Alfredo Araújo Grau fue posesionado como nuevo ministro de Go-

Pasa a la página 15

E. U. y URSS propónense evitar enfrentamiento en Belgrado

Belgrado, octubre 3. (AP). (Por Victor L. Simpson). Pese a sus diferencias en el campo de los derechos humanos, los Estados Unidos y la Unión Soviética parecen compartir el propósito de evitar un enfrentamiento en la conferencia que se inaugura mañana en esta capital para verificar el cumplimiento de los acuerdos de Helsinki. Representantes de 35 naciones pronunciarán sendos discursos en la parte inicial de la conferencia y luego se agruparán en comités para estudiar los pasos dados desde que se firmaron los acuerdos en la conferencia cumbre de Helsinki, en julio de 1975. El ex embajador en las Naciones Unidas Arthur Goldberg, quien encabeza la delegación de los Estados Unidos, dejó a de-

gar a Belgrado que no buscaría un enfrentamiento con Moscú, pero prometió puntualizar que el cumplimiento de los acuerdos por parte de la Unión Soviética presentaba limitados progresos y algunas regresiones. En la víspera de la conferencia, la Unión Soviética se declaró dispuesta a participar seriamente.

Pasa a la página 29

Investigan secuestro de hija de boliviano en Ginebra, Suiza

Ginebra, octubre 3. (AP). La hija del millonario boliviano George Ortiz, descendiente del fundador del que fue en otros tiempos el mayor imperio privado del estaño, fue secuestrada hoy cuando se dirigía al colegio. La policía informó que dos desconocidos se apoderaron de Graziella Ortiz, de cinco años de edad, tras derribar de un golpe al chofer de sus padres frente a la residencia de familia. La niña fue introducida por la fuerza en un automóvil con placas italianas, que se alejó rápidamente del lugar. Poco después del episodio, los secuestradores se comunicaron telefónicamente esta mañana con los padres de Graziella sin otro propósito aparente que el de hacerles saber que tenían a la niña en su poder, según informó en conferencia de prensa el inspector

Pasa a la página 40

Varias familias reclaman en Uruguay legendaria fortuna

Montevideo, octubre 3. (DPA). Varias familias uruguayas se consideran con derecho a una fabulosa y curiosa herencia, por lo que se han aprestado ya a iniciar las acciones legales tendientes a reclamarlas. Según se ha sabido, el comendador Domingo Faustino Correa, un excéntrico brasileño del siglo pasado, habría dispuesto que su testamento se abra cien años después de su muerte, estableciendo que su fortuna debía repartirse íntegramente entre los componentes de la quinta generación de su familia. Como el comendador no tuvo hijos, ahora la fortuna deberá distribuirse entre los descendientes de sus cinco hermanos. La fortuna del legendario personaje, que murió en Rio Grande Do Sul (Brasil), a los 85 años,

en 1877, sería cuantiosa, comprendiendo grandes extensiones de campos en su región natal de Rio Grande, así como en el Mato Grosso, la actual Brasil y en el norte uruguayo. Precisamente, una familia de uruguayos compuesta por Norberto Correa, su esposa y cinco hijos, se sienten con plenos derechos

Pasa a la página 45

Cuba reclamará indemnización a E. U. por bloqueo comercial

Washington, octubre 3. (Latin). (Por Patrick Buckley) El ministro cubano de Comercio Exterior, Marcelo Fernández Font, declaró hoy aquí que el gobierno de Fidel Castro reclamará indemnizaciones a Estados Unidos por los daños que han ocasionado a su país el bloqueo comercial y las agresiones armadas. Fernández Font, el primer ministro cubano que visita la capital estadounidense desde que los dos países rompieron relaciones hace 16 años, agregó que Estados Unidos debe levantar el bloqueo antes de que se pueda conseguir una normalización total de los vínculos entre Washington y La Habana. El ministro cubano viajó a Estados Unidos desde Ginebra para participar en una conferencia con

representantes de 75 empresas locales interesadas en comerciar con Cuba. En un mensaje enviado a la reunión, el ex candidato presidencial demócrata Huber Humphrey pidió que se levante el embargo comercial y se normalicen totalmente las relaciones con Cuba, Cuba y Estados Unidos intercambian

Pasa a la página 45



SECUESTRADA. (Sin procedencia). 3 de octubre (AP). Graziella Ortiz Patiño, de cinco años, secuestrada hoy por dos individuos en un suburbio de Ginebra.

Mueren 86 soldados durante frustrado golpe en Bangladesh

Dacca, Bangladesh, octubre 3. (AP). (Por Paul Chutkow). Por lo menos 86 soldados de Bangladesh murieron ayer durante el frustrado levantamiento de oficiales de menor jerarquía, dijeron hoy fuentes informadas. Entre los muertos figuran once "altos oficiales" de la fuerza aérea desde capitán hasta oficial de primer rango. El presidente y administrador de la Ley Marcial, general Zaur Rahman, aparentemente también figuraba entre los objetivos del levantamiento de la madrugada de ayer pero no estuvo en peligro en ningún momento de los dos horas y media de tiroteos esporádicos con armas automáticas en tres partes de Dacca. Otro objetivo era el viceministro cal A. G. Mahmud, jefe negociador del gobierno durante los cuatro días y medio que permaneció en el aeropuerto de Dacca el avión japonés secuestrado por

cinco terroristas del Ejército Rojo Japonés. Mahmud se encontraba en la torre de control del aeropuerto cuando estalló un tiroteo en las proximidades entre soldados disidentes dentro de las fuerzas armadas de Bangladesh, tradicionalmente divididas en facciones. Sin embargo, Mahmud resistió tiroteo y luego continuó dirigiendo las negociaciones con los secuestradores desde un lugar no revelado en una zona segura fuera del aeropuerto.



EXAMINA PASAPORTES. Kuwait, octubre 3. (AP). El ministro de Defensa y ministro del Interior de Kuwait, Jaque Saad Abdullak (derecha), examina

los pasaportes de siete rehenes liberados ayer en Kuwait de un avión japonés secuestrado.